

Říčanský kurýr

VĚSTNÍK MĚSTA A MĚSTSKÉHO ÚRADU ŘÍČANY

říjen 2022

Hlavní témata:

- Výsledky voleb do zastupitelstva

- Jaké byly Říčanské slavnosti vody

PIAAC Říčany se zapojí do prestižního Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

Během září 2022 až července 2023 bude v Říčanech probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách www.piaac.cz.



piaac.cz
piaac@npi.cz

**Naše město se účastní
Mezinárodního výzkumu
dospělých PIAAC**

npi **MEDIAN** **STEM/MARK**



Dobrý den, mrzí mě, že Říčánům chybí obřadní síň na poslední rozloučení. Obřadní síň je již běžná i v menších městech s menším rozpočtem, navíc když na hřbitově se vhodný pozemek nachází. Jistě by to občané Říčany a okolí

ocenili a nemuseli jezdit do továrny na pohřby do Strašnic. Pochopitelně pro katolíky je varianta pohřbu v kostele. Navíc by obřad nebyl zadarmo, nýbrž zpoplatněn.

S pozdravem Antonín Kousal

Odpověď

Vážený pane Kousale, máte pravdu, obřadní síň pro poslední rozloučení v našem městě chybí. V právě uplynulém volebním období jsme měli v plánu alespoň připravit podklady pro realizaci této síně. Zaměřovali jsme se však i díky náročné covidové situaci na jiné, ještě potřebnější projekty. Ale určitě je správné neopomíjet ani tuto součást života a vybudovat v Říčanech důstojné obřadní místo. Proto budeme hledat finance na projekt a realizaci důstojné obřadní síně, jak jsme

deklarovali ve volebním programu pro nadcházející období. V tomto případě se jeví jako jedna z možností spolupráce se soukromým subjektem formou PPP projektu (Public Private Partnership), ale nabízí se i jiná řešení. Rádi bychom takový objekt během pár let předali k využívání veřejnosti.

*Děkujeme za podnět.
Hana Špačková, místostarostka*